

定安破获 14 宗毒品刑事案件

春节前夕,为了让广大人民群众度过一个欢乐祥和的节日,净化、维护春节、元宵期间和谐稳定的社会治安环境,定安县公安局加大禁毒工作力度,打击毒品犯罪势头,开展集中收戒吸毒人员专项行动,并将此次行动作为确保“两节”、“两会”安全保卫工作中的一项重要措施来抓,切实加强领导、明确目标,落实责任、整合警力,多警联动、发动群众,

多措并举、点面结合,坚决遏制毒品来源、毒品危害、新吸毒人员的滋生,减少毒品的社会危害,同时为我县创建“禁毒优秀市县”、平安定安、法治定安奋斗目标打下坚实的基础。

此次行动,定安县公安局上下联动,主要针对县城和基层辖区内的歌厅、酒吧、慢摇吧、茶艺馆、咖啡屋、发廊,以及流动人口聚集易滋生吸毒问题的复杂公共

场所进行彻底清查,重点收戒群众举报的吸毒人员、复吸人员和在歌舞娱乐场所吸食合成毒品的违法人员,共破获毒品刑事案件14宗,查获吸毒人员46人,行政拘留42人,强制隔离戒毒47人,缴获海洛因、冰毒等各类毒品共47.65克,手机17部,毒资5567元,查获毒品加工工具、作案交通工具一批。目前大收戒活动仍在继续。

(金世奇)

县人民法院:

执行和解拖欠农民工工资案件

近日,定安法院执行和解一宗拖欠农民工工资案件。

2012年2月间,被告潘强承包儋州市国土局海头镇歌康村木棉坡基本农田整治项目B标段工程之后,被告作为工程总承包分给原告吴周承建U型槽小部分工程,原告承建的工程于2012年10月已全部完成。2014年3月20日原告吴周与被告潘

强进行工程结算,被告潘强仍拖欠原告吴周工程款101885元,当日,被告潘强向原告吴周写下101885元欠条,并约定于2014年6月17日一次还清,如超出一天每天按欠款金额101885元的5%支付利息。经原告多次追索,被告向原告支付2万元的工程款,尚欠81885元工程款。因被告未按时还款,原告向法院起

诉,定安法院一审判决被告潘强向原告吴周还清工程款人民币81885元及其利息。被告潘强逾期未履行生效判决,原告吴周向法院申请执行。经执行法官多次召集双方当事人协商达成和解,被告潘强当场给付原告吴周4万元,余款约定在2015年3月31日前给付完毕。

(冯淑雨)



消防快讯

面包车侧翻漏油 消防员紧急排险



进行稀释。蒋卷勇正在对车辆漏油处及路面

2月25日7时51分,县消防中队接到110指挥中心指令:位于环岛东线高速公路海口往三亚方向约27公里处一面包车侧翻底部起火,速去处置。接到指令后,由王扬宇指导员带队,迅速出动4车15人火速奔赴事故现场。大队全勤指挥部遂行出动。

8时15分,中队官兵抵达事故现场,经现场勘查发现一辆车牌号为琼A·Y0107面包车侧翻在超车道处有轻微漏油现象,无燃烧现象,所幸车内无人被困。得知该情况后,现场指挥员立即下令,灭火班出单干线一支水枪对车辆漏油处及路面进行稀释,

抢险班协助现场交警迅速拉起外围警戒。

8时33分,指挥员再次下令对现场进行勘察,确定无漏油情况后,指挥员下令撤回,8时50分,中队出警人员全部归队。

目前事故具体原因,有关部门正在调查。

(蒋卷勇)

成功处置一商铺储物间火灾

2月26日上午10时许,定安县新竹镇定新街一小型商铺的储物间发生火灾,现场浓烟弥漫,无人员被困。周围邻居报警后,4辆消防车赶到现场成功处置,并未有人员伤亡。

火灾发生后,附近居民积极采取自救,并迅速拨打119火警电话。接到报警后,出动4车16人前往处置。到达现场后,经现场

询问及侦查得知:起火为一储物间,面积不足5平方米,存放着大量可燃性货物,均为衣服。根据现场情况,指挥员迅速下令:警戒小组立即对现场进行警戒,侦察小组展开侦察,灭火小组出单干线一支水枪预先展开,经侦察小组反馈情况,现场是一连排铺面中的一间放满衣物的储物间着火,现场有少许明火,伴有浓烟,无人

员被困。随后,指挥员再次下令:灭火小组利用水枪向储物间射水,并且对浓烟实施驱散。10分钟后,储物间内烟雾被驱散完毕。10时33分,经确认无复燃情况,中队将现场移交给辖区派出所后,指挥员下令收检器材撤离。

目前,具体起火原因正在调查中。

(蒋卷勇)

县地税局:

悬挂 200 余条 税收宣传标语

春节期间,县地税局在县文明办、县国税局的支持配合下,在县城见龙大道等主干道悬挂税收宣传标语200余条,开展别开生面的税收宣传活动,推进依法治税工作。

此次活动围绕“依法治税”

这一主题,税务标语以宣传税收新政新规、纳税人权利与义务、社会近期普遍关注的热点政策及涉税事宜办理等为主要内容,帮助纳税人了解税收知识、用足用好税收政策,积极打造特色服务,做强税宣品牌。

(吴海虹)

雷鸣镇:

送戏下乡乐百姓

大年初七,县文体局就给雷鸣镇雷鸣村委会的父老乡亲送来了一份新春神秘大礼:2015年迎春文化送戏下乡活动。

为了办好这次文化送戏下乡活动,镇政府积极配合县文体局做好组织宣传工作。戏台更是选择搭建在方便人民群众看戏听戏的镇墟泰华庙戏场,

剧目也是精挑细选出来有着重要教育意义的经典剧古装琼戏《双教子》。

此次文化送戏下乡活动得到了父老乡亲的赞许,大家纷纷表示:这种寓教于乐的文娱活动应大力提倡,它不仅丰富了群众的业务生活,更是一场迎春文化盛宴。

(邓献江)

龙湖镇:

部署 2015 年工作

2月25日,春节长假后上班的第一天,龙湖镇召开2015年工作部署会议,镇三套班子领导,全体干部职工50多人参加会议。

镇委书记莫宏雄要求全体干部职工必须立即调整心态,收拢心神,把过节的兴奋感和松弛感转化为做好工作的紧迫感,齐心协力,再接再厉,确保2015年全年工作任务高质量、高效率地完成;领导干部要率先垂范,自

觉做遵守纪律的表率、厉行节约的表率、为民务实清廉的表率,以扎实的作风推进工作进程,确保今年各项任务的圆满完成,努力推动全镇工作迈上新台阶。

会议要求,各部门应积极主动地把各项工作进一步做深做细,扎实做好计生工作;环境卫生工作;继续加大力度推进特色农业发展;加快小城镇建设工作,做好瓜菜检测;保障各项中心工作有序开展。

(刘关生)

龙湖镇:

居兴路铺设沥青850米

2月13日,在仙黄公路居丁墟居兴路现场,运料大卡车、摊铺机、压路机等大型机械设备全部上阵,现场一片热火朝天的繁忙景象。

现场工作人员介绍说,这条

路原先是黄土路,现改造成沥青路面,共铺设850米,一天内铺完。

“盼呀,沥青路终于铺通了,还是党的政策好呀!”居丁圩一队周大爷说。

(刘关生)

黄竹镇:

迎新春 话发展

2月13日,黄竹镇召开迎春新春座谈会,镇领导班子、各村支部书记、村干部家属、镇退休干部、村离退干部、退伍军人、城监以及环卫工人代表等各届人士共70余人齐聚一堂,共庆新春佳节。

座谈会上,镇党委书记陈勇同志汇报了黄竹镇2014年各项工作开展情况及2015年工作安排部署,并代表黄竹镇委镇政府向大家致以节日的问候。他表示,2014年,黄竹镇面临着很多困难,在不利的经济形势,在超强台风等自然灾害影响下,全镇人民团结一心,攻坚克难,全镇各项事业取得了长足发展。这些

成绩都离不开各位干部、各位家属对镇委镇政府工作的关心和支持。同时,希望大家对镇委镇政府的工作提意见、讲想法、出谋献策,共同参与到黄竹镇的建设发展中来。

座谈会现场洋溢着一片欢乐祥和的气氛,大家畅所欲言,对镇委镇政府的工作发表了意见和建议,纷纷表示,“迎新春、话发展”座谈会这种形式非常好,能够让他们及时了解镇的工作动态和建设的发展过程,提高他们共同参与镇建设的积极性、自觉性,增强全镇干部群众凝聚力和向心力。

(李娇)